
Підприємницьке право  

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів 

системи правових знань, невід’ємно пов’язаних з управлінською діяльністю; 

засвоєння теоретичних знань та практичних навичок, пов’язаних із правовим 

регулюванням підприємницької діяльності, правовим статусом суб’єктів 

підприємництва та органів державної влади 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої 

освіти таких знань та навичок: про основоположні відомості з теорії держави 

і права, основи конституційного, цивільного, трудового, адміністративного та 

кримінального права; вмінь орієнтуватися в чинному законодавстві, 

аналізувати зміст нормативних актів, застосовувати теоретичні знання та 

принципи нормативних актів у практичному житті; навичок щодо роботи з 

нормативно-правовими актами, правильного користування юридичною 

термінологією, правильного застосування правових норм у виробничо-

службовій діяльності. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально і свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фахові: 

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог 

нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і 

біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в 

професійних цілях. 

ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

ПРН 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 



необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної і правової держави. 

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати його 

на практиці. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальна характеристика підприємницького права та 

підприємницького законодавства 

Тема 2. Державна підтримка та регулювання підприємницької діяльності 

Тема 3. Правовий статус фізичних та юридичних осіб як суб’єктів 

підприємницького права 

Тема 4. Правовий статус фізичних та юридичних осіб як суб’єктів 

підприємницького права 

Тема 5. Правове регулювання відносин власності в Україні. 

Тема 6. Правовий захист прав і законних інтересів суб’єктів 

господарювання 

Тема 7. Правове регулювання ЗЕД суб’єктів підприємницької діяльності 

Тема 8. Правові основи безпеки підприємницької діяльності 

Тема 9. Правові основи забезпечення якості продукції та захисту прав 

споживачів. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 г од. 

Кількість кредитів – 3,0 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
 


